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Parkiranje
Pravila parkiranja
Postoje pravila koja morate slijediti kada zaustavljate ili parkirate svoj automobil na području općine 
Banyule. Ukoliko ne budete poštivali ova pravila, možda ćete morati platiti kaznu. 

Neka od općih pravila su:

Ograničenje vremena parkiranja 
Znakovi za parkiranje označavaju koliko dugo smijete parkirati svoj automobil na određenom području. 
Ne smijete parkirati svoj automobil duže nego što je to naznačeno na prometnom znaku.

Parkiranje na travnatim površinama uz cestu 
Travnate površine su uske površine obrasle travom koje se nalaze uz cestu. Na njima ne smijete parkirati 
automobil.  

Znakovi zabrane zaustavljanja 
Tamo gdje stoji znak za zabranu zaustavljanja, tj.‘No Stopping’ znak, ne smijete zaustavljati svoj automobil 
niti iz kojeg razloga, pa čak niti ukoliko ste u automobilu ili ukoliko vam je motor upaljen. 

Zone utovara/istovara 
Zone utovara/istovara (Loading Zones) koriste komercijalna vozila kojima je posao dovesti ili utovariti 
određene artikle. Ne smijete parkirati svoj automobil u zoni utovara/istovara, ukoliko za to nemate 
dozvolu od VicRoads-a. 

Parkiranje za onesposobljene 
Mjesta za parkiranje onesposobljenih osoba označena su znakom koji predstavlja invalidska kolica. Ta 
mjesta smiju koristiti isključivo onesposobljene osobe koje su dobile dozvolu koja se naziva  “Category 
1 Permit”. Dozvole za parkiranje za onesposobljene osobe su besplatne. Ukoliko ste onesposobljeni i 
potrebna vam je dozvola za parkiranje, nazovite općinsko vijeće. 

Vatrogasni hidranti 
Vatrogasni hidranti su raspoređeni na području općine Banyule da bi se osigurao brz pristup dotoku vode 
u slučaju požara. Hidranti se obično nalaze na travnatim površnama uz cestu i srebrne su boje sa crvenim 
poklopcem ili se  nalaze na zemlji sa ravnim zaobljenim plastičnim poklopcem. Ne smijete parkirati bliže 
od jedan metar od hidranta. 

Parkiranje na kolnom prilazu ili pločniku
Ne smijete parkirati na bilo kojem dijelu kolnog ili suvozačevog prilaza. Također, prekršaj je parkiranje na 
bilo kojem dijelu pločnika.   
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Prodaja automobila 
Ne smijete parkirati automobile na cesti, na travnatoj površini uz cestu niti na bilo kojem javnom mjestu, 
u svrhe oglašavanja njegove prodaje. Ukoliko to napravite, možda ćete dobiti kaznu.

Popravljanje automobila 
Ne smijete popravljati automobile na cesti, travnatoj površini uz cestu, niti na bilo kojem javnom mjestu, 
jer ćete možda za to dobiti kaznu.  

Neregistrirani automobili 
Pokvareni automobili ili oni koji nemaju registraciju koju je izdao VicRoads, ne smiju se parkirati na cesti 
niti na bilo kojem drugom javnom mjestu. Općina vam može ukloniti vozilo i morat ćete platiti pristojbu 
da biste ga dobili nazad, a možda ćete morati platiti i kaznu.

Ako su vam potrebne dodatne informacije uz pomoć tumača na liniji, nazovite TIS National na broj 131 
450 i zamolite da vas spoje sa vijećem općine Banyule  na broj 9490 4222.

Alternativno, možete nazvati tim za pomoć korisnicima općine Banyule na broj 9490 4222, posjetiti jedan 
od naših korisničkih centara u predgrađima Ivanhoe ili Rosanna ili nam poslati email na adresu enquiries@
banyule.vic.gov.au


